



НА СНИМКЕ: шофер первого класса Владимир Федорович Яковлев. Пятый год работает он в карьере цементного завода. На своем двадцатисемитонном БЕЛАЗе ежемесячно перевыполняет план перевозок известняка.

Фото Ю. Власова.

КОММУНИСТ СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ

Обсуждая свои обязательства в честь 50-летия Советской власти, коллективы предприятий, строек и совхозов исходили из того, что важнейшим условием выполнения поставленных XXIII съездом партии задач по дальнейшему подъему экономики и материального благосостояния народа является непрерывный рост производительности труда, опиравшиеся на опыт и традиции социалистического соревнования и движения за коммунистический труд.

В настоящее время главная задача партийных организаций заключается в том, чтобы умело направить инициативу, творчество, усилия трудящихся на безусловное выполнение юбилейных обязательств, гибко использовать в этих целях все средства организаторской и массово-политической работы.

В декабре прошлого года в «Правде» было опубликовано изложение постановления ЦК КПСС о работе партийных организаций Тульской области по воспитанию социалистической дисциплины труда в коллективах промышленных предприятий и строек. В постановлении подчеркнуто, что решающая роль в борьбе за укрепление дисциплины и порядка на производстве принадлежит самим трудящимся массам. Инициативу передовых рабочих в укреплении строжайшей дисциплины необходимо всемерно поддерживать и распространять. Это прямая обязанность партийных комитетов и бюро профсоюзных и комсомольских организаций, каждого коммуниста.

В самом деле, о какой борьбе за дисциплину труда можно вести речь там, где коммунисты, пусть даже одиночки, не являются примером для коллектива, товарищей, работающих с ними рядом. Вчера в нашей газете опубликовано письмо бригадира проходчиков первой шахты, Героя Социа-

листического Труда, члена КПСС Ивана Купреевича Масляникова.

— Я твердо верю, — пишет он, — что дисциплину можно укрепить в любом коллективе, доб-

биться того, чтобы не было ни одного прогула. Примером тому может служить наша бригада... Заботиться о рабочей части у нас стало непреложным законом каждого.

К мнению т. Масляникова присоединяется рабочий ремонтно-механического цеха комбината «Сланцы» Н. Гончаренко. В разработанные положения о премировании тружеников цеха, говорит он, вошел такой пункт: в случае пребывания на производстве нарушения производственной дисциплины кем-либо из бригады премии лишается вся бригада. Без укрепления трудовой дисциплины трудно будет выполнить юбилейные обязательства.

Сознательный, добросовестный труд — основа прогресса нашего общества, всех отраслей народного хозяйства. И правильно поступают на тех предприятиях, в частности на регенеративном заводе, где не дают спуску пьяницам, прогульщикам и бракоделам. У каждого человека есть перед обществом не только права, но и обязанности.

Партийное бюро, коммунисты завода совместно с администрацией строго спрашивают с начальников цехов, участков, мастеров и бригадиров как за состояние дисциплины в коллективах, так и за научную организацию труда. На заводе проводится большая воспитательная работа, умело сочетаются материальные и моральные стимулы. Предприятие работает ритмично, прибыльно, выпускает продукцию высокого качества.

Коммунист-руководитель должен быть образцом организованности, трудолюбия и высокой ответственности за общее дело. В то же время партийным организациям, всем коммунистам следует воспитывать высокую ответственность у трудящихся за точное исполнение распоряжений и указаний администрации.

Знамя Труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 117 (4380)

Среда, 14 июня 1967 года

Год издания 24-й
Цена 2 коп.

ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

ТАКОВА БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА КОЛЛЕКТИВОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК И ТРАНСПОРТА

С В О Д К А

о выполнении государственного плана предприятиями города Сланцы

за май 1967 года

(в процентах к плану)

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ПЕРВОЙ ГРУППЫ

Наименование предприятия	по производств. труда	по валу
1. Ремонтно-механический завод	112	123,3
2. Регенеративный завод	111	104
3. Шахта № 3	109	108,9
4. Шахта № 1	106	106,5
5. Цементный завод	106	102,7
6. Сланцево-перерабатывающий комбинат «Сланцы»	103	102,5
7. Кирпичный завод	101	107
8. Шахта № 2	101	101
9. Шахта имени С. М. Кирова	100,6	100,4

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ВТОРОЙ ГРУППЫ

1. Мясокомбинат	115	120,7
2. Майоликовый завод	107	110,3
3. Типография	104,8	
4. Бытпромкомбинат	103	102,9
5. Гормолокозавод	102	103,2
6. Швейная фабрика	102	102,2
7. Лесхоз	101	105,9
8. Комбинат «Стройдеталь»	100	105,7
9. Лесокомбинат	100	100
10. Консервный завод	100	100
11. Районное отделение «Сельхозтехника»	100	100
12. Хлебозавод	96	101,2

Итого: 103,5 103,6

ПО СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫМ РАБОТАМ

Наименование организации	по генподряду	собственными силами
1. Строительное управление № 6	132	101
2. УМ-216	—	118,2
3. СУОР-259	—	104
4. Северо-Западное СМУ треста «Коксохиммонтаж»	—	104
5. Строительное управление № 7	88	109
По строительному тресту:	101	101

ПО АВТОТРАНСПОРТУ

Выполнение плана грузоперевозок в тоннах-километрах (в процентах к плану)

1. Автохозяйство № 124	104,1
2. Автохозяйство № 123	88,8

ПО ТОРГОВЛЕ

Выполнение плана товарооборота (в процентах к плану)

Наименование торговой организации	Розничная торговля	Общественное питание	Комиссионная торговля	Всего
1. Сланцевское районо	107,6	80	87,4	107,1
2. Горсмешторг	99,8	106,8	—	100

ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ
РАБОЧЕГО

ОТВЕЧАТЬ ДОЛЖЕН КАЖДЫЙ

С первого июля сланцевоработывающий комбинат переходит на новую систему планирования и материального стимулирования. В этих условиях неизмеримо возрастает роль каждого члена коллектива предприятия. Только при полной заинтересованности всех тружеников комбината можно решить большие задачи, поставленные на пятилетие.

Сейчас остро стоит вопрос об укреплении трудовой и производственной дисциплины, о борьбе с прогулами, пьянством, разгильдяйством. Руководствуясь постановлением Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза по Тульской области, коллектив нашего цеха наметил ряд мероприятий, призванных сыграть немалую роль в воспитательной работе с кадрами.

Приведу один пример. В разработанные положения о премировании тружеников цеха вошел такой пункт: в случае грубого нарушения производственной дисциплины кем-либо из бригады премии лишается вся бригада.

Возможно это суровая мера наказания, но она диктуется необходимостью.

Нередко покровительствуют пьяницам и лодырям. И напрасно. Ведь все начинается с малого. Опоздал рабочий на смену на пять минут. Простили. А он, воспользовавшись этим, в следующий раз пришел на полчаса позже. Потом, глядишь, и вовсе не вышел.

То же самое и с пьяницами. Вначале приходит на смену навеселе. На него никто не обращает внимания. Пользуясь этим, начинает выпивать уже на рабочем месте.

Администрации даны большие права для укрепления дисциплины: взыскания, лишение премий, увольнение. Но увольняют тогда, когда надоедает возиться с человеком, убеждать, уговаривать, влиять на него. А если бы с первого проступка рабочему дали прочувствовать его вину, были бы непримиримыми даже и малейшему нарушению правил внутреннего распорядка, тогда бы не приходилось применять крайности.

В моральном кодексе строителя коммунизма сказано, что один отвечает за всех и все несут ответственность за одного. Если проиницировал рабочий, а члены бригады остались равнодушными к его проступку, то они должны понести равнозначное наказание.

Мы считаем, что не только администрация, но и каждый рабочий должен быть заинтересован в укреплении трудовой дисциплины на своем участке.

Н. ГОНЧАРЕНКО,
рабочий ремонтно-механического цеха комбината «Сланцы».

Труженики поселков и ферм совхоза района, как и все советские люди, все шире развертывают социалистическое соревнование за достойную встречу славного юбилея нашей Родины — 50-летия Великого Октября. В хозяйствах приняты ответственные обязательства на юбилейный год и выполнить их — дело чести каждого животновода, каждого механизатора, полевода.

Как же выполняются социалистические обязательства?

По итогам работы за пять минувших месяцев в целом район успешно справился с выполнением плана по продаже молока, мяса и яиц государству. Полугодовой план по молоку на 1 июня выполнен на 89 процентов, по мясу — на 105 и яйцу — на 132 процента.

Однако успокаиваться нельзя. За общим благополучием скрываются серьезные недостатки, просчеты, промахи. Так, не выполнил план продажи молока государству в первом квартале совхоз «Аврора». Хуже других у него показатели и за пять месяцев. Такое же положение и в совхозе «Осьминский».

Досадно, что большинство совхозов в мае снизили надо молока на корову по сравнению с этим же месяцем прошлого года. Совхоз «Старопольский», например, имея в марте прибавку в 75 килограммов, в мае снизил надо на 40 килограммов. Аналогичная картина в совхозах «Родина», «Старопольский», «Аврора». Если в целом район на 1 марта имел прибавку 45 килограммов по сравнению с прошлым годом, то на 1 июня она составила лишь 26 килограммов.

В чем же причины падения надоев молока? Во-первых, занимаясь посевными делами, руководители хозяйств и специалисты ослабили внимание к животноводству, меньше стали заниматься организаторской работой. Во-вторых, мало или совершенно (совхоз «Старопольский») не дается зеленой подкормки скоту. И еще, на ряде ферм животные пасутся 8—9 часов вместо 12—14. Кстати, руководители и зооветспециалисты недостаточно работают с пастухами, слабо помогают им.

Плохо и то, что нет боевого и гласного соревнования среди пастухов и доярок за «большое молоко».

Таким образом, видимое благополучие, спокойствие некоторых руководителей совхозов и специалистов может привести к тому, что обязательство по надою молока — получить 2.960 килограммов на корову — не будет выполнено.

Наведение порядка в работе

Жители деревни Кривицы совхоза «Сланцевский» часто встречаются с Анатолием Павловичем Помадиным и Александром Фроловичем Филипповым. И тот и другой работают на общественных началах в народном магазине «Рассвет». Управляющий отделением Александр Фролович Филиппов — председатель совета магазина. Он всегда заботится о своевременном завозе продовольствия.

Пенсионер Анатолий Павлович Помадин — один из нештатных продавцов. Не первый год обслуживает он своих односельчан. Его работой всегда довольны покупатели. В магазине всегда имеются продукты первой необходимости. «Рассвет» — первый из народных магазинов нашего района. У его продавцов за это время работы накоплен богатый опыт, которым они всегда охотно делятся с теми, кто встал за прилавок недавно.

На снимке: А. Помадин и А. Филиппов подводят итоги работы магазина.

Фото Я. Папушина.

СЛАГАЕМЫЕ БОГАТСТВА

В. ФРОЛОВ,
секретарь ГК КПСС

животноводов, в улучшении показателей по надою молока — одна из главных задач партийных, хозяйственных и советских организаций, всех животноводов района.

Механизаторы и полеводы совхозов при помощи трудящихся города Сланцы в целом успешно и своевременно провели весенний сев. Нынче больше, чем когда-либо, внесено органических и минеральных удобрений, выше качество полевых работ. Все это дает право ожидать хороший урожай сельскохозяйственных культур.

Но чтобы выполнить социалистические обязательства и получить запланированный урожай, нужно хорошо поработать. Сейчас все совхозы широким фронтом ведут уход за посевами и подкормку сельскохозяйственных культур. Эти работы ни в коем

решении которой зависит проведение зимовки скота, выполнение социалистических обязательств по животноводству, дальнейшее развитие производств, укрепление экономики.

К заготовке раннего силюса уже приступил совхоз «Старопольский». На днях на совещании директоров совхозов в Кингисеппском межрайонном производственном управлении сельского хозяйства подробно обсуждались задачи по проведению заготовки сена и силюса. Отмечалось, что в хозяйствах руководители и специалисты повторяют ошибки прошлых лет. Вместо ведения раннего силосования и сенокоса этот вопрос дебатируется: «пора начинать», «нет, еще рано». В результате задерживается заготовка кормов, снижается их качество. Поэтому надо немедленно и орга-

хование под навесы и в сараях, ближе к фермам.

За качеством кормов прежде всего должны следить зооветспециалисты, принимать корма от производов нужно строго по весу.

Следует продумать возможность привлечения к заготовке кормов пенсионеров и служащих, работников, имеющих и не имеющих скот в личном пользовании. В заготовке кормов совхозам будет оказана помощь силами шефствующих промышленных предприятий Ленинграда и Сланцев. Необходимо к этому своевременно подготовиться, создать нужные бытовые условия, организовать питание и отдыч трудающихся.

Задача партийных и профсоюзных организаций совхозов — организовать действенное социалистическое соревнование по заготовке грубых и сочных кормов. Нужно регулярно подводить итоги соревнования бригад, отделений, звеньев и отрядов, а также индивидуальных заготовителей.

Листки «молнии» и трудовой славы, флаги и вымпелы, передающие Красные знамена и премии за выполнение и перевыполнение планов и заданий по заготовке кормов — вот неполный перечень моральных и материальных стимулов, которые нужно использовать.

Сейчас надо провести совещания с активом, собрания в бригадах и отделениях, где оговорить все вопросы, наметить планы по проведению заготовки грубых и сочных кормов, принять социалистические обязательства. Решение этих вопросов не терпит отлагательства. Их нужно решать сейчас, сегодня.

В этом году взяты обязательства заготовить по 16 центнеров грубых и 53 центнера сочных кормов на переводную голову крупного рогатого скота. Сделаем это, сдержим свое слово, выполним свою обязательства — будет обеспечена скоту сытая зимовка.

В хозяйствах района есть все возможности, чтобы организованно и своевременно заготовить плацентуемое количество корма. Все будет зависеть от организаторской, политico-массовой работы, от ответственности каждого за выполнение своих обязательств.

БАСНЯ

СЛОН И МЫШИ

Иная Мышь всю жизнь свою мечтает, Чтобы сказать, что со Слонами выпивает.

Слон в выпивке не брезговал Мышами (Хотя он с детства не любил Мышей, Ему бы гнать Мышей «взашей»).

А он считал их «корешами»! Однажды Мышь со Слоном «подпили»

Да так, Что бедного Слона (Считая, что ему уже «хана»!) На кладбище стащили.

Слон сразу протрезвел... Ах, так?! Тогда его судить: Да как он смел Так много водки пить?!

Слон средь Мышей — заметная фигура. И не нужна ему в хомяге политика, А вот Мышам попался на языки

И говорят, что пьяница мужик. Е. МЕЛЬНИКОВ. Г. Сланцы.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

ЗАМЕЧАНИЯ СПРАВЕДЛИВЫ

Читательница газеты А. С. Федотова сообщала в своем письме в редакцию о недостатках в городской бани № 2. Она отмечала, в частности, что плохо убираются помещения, в аптечке нет медикаментов, зеркала пришли в негодность.

Из ЖКО треста «Ленинградсланец» ответили, что указанные факты имеют место.

Вопрос об уборке помещений обсужден на собрании. Уборщицы предупреждены. Аптечки пополнены необходимыми медикаментами. Зеркала будут заменены.



КОГДА ДЕЛО ПО ДУШЕ

Каждый ищет в жизни близкое сердцу дело. Полина Петрова в своих мечтах кем только ни была. Подумывала даже о вождении быстроходных машин. Но то мечты, а дело, которое оказалось по душе, девушка получила из рук опытных доярок, когда прибыла на ферму Степановщина совхоза «Сланцевский». Здесь не только фабрика молока, но не будет преувеличением, если скажем, что еще и племзавод.

С первых же дней увлекла Полину работа на ферме. Конечно, не обошлось без трудностей, сомнений, но всякий раз на помощь приходили опытные животноводы, учили мастерству ухода за скотом.

И вот уже первый успех. Полина стала получать от своей группы коров почти столько же молока, сколько надаивает лучшая доярка фермы Мария Федорова.

Как-то спросили молодую доярку, что она делает со своими буренками, которые так щедро отдают молоко?

— Я разговариваю с ними, — пошутила девушка. Да и верно — разговаривает. Для каждой коровы она находит ласковое слово. Одних похвалит, других пожурит.

— Это что за новость? — увидела почти не тронутый корм. — Посмотри на меня, Зорька. Ну что ты, лада с тобой нет.

Срочно вызывает ветврача, просит заведующую фермой Нелю Мотовозову отпустить лучших кормов. Так вот с утра до вечера и хлопочет вокруг своих подопечных.

Любовь к животным, к избранной профессии приносит доярке успех.

Вот и нынче за пять месяцев Полина Петрова уже надоила по 1,340 килограммов от каждой коровы (на 317 килограммов больше, чем было получено за это время в прошлом году). Юбилей Советской власти она решила встретить досрочным выполнением принятых обязательств.



На снимке: доярка совхоза «Сланцевский» П. Д. Петрова.

Фото В. Никулина.

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

По инициативе Сланцевского городского комитета ДОСААФ и штаба военно-патриотического воспитания молодежи был проведен мотопробег по маршруту Сланцы — Ищево — Медвежок — Черновское.

В назначенный день под звуки духового оркестра участники мотопробега двинулись в путь. Во время остановок они с большим интересом прослушали беседу бывшего комсорга разведывательно-диверсионного отряда Ленинградского фронта Н. Д. Симченкова. Нико-

лай Денисович рассказал о первых боях отряда в 1941 году на территории Сланцевского района. Отрядом командовал Герой Советского Союза Валерий Сергеевич Знаменский.

Участники мотопробега побывали на местах боев в районе Ищево, Тихвинки и Медвежка. Посетили также поселок Черновское, где осмотрели исторический домик, в котором в 1944 году находился штаб Ленинградского фронта под командованием Героя Советского Союза маршала Л. Говоро-

ва. Здесь встречались с участниками боев за город Сланцы.

В мотопробеге участники показали дисциплину, активность. Пробег прошел организованно.

От имени первичной организации ДОСААФ комбината «Стройдеталь» (председатель С. В. Чернышев) участникам мотопробега комбината были вручены ценные подарки.

Г. БАБАЕВ,
председатель
ГК ДОСААФ

ловск. И везде, где бы мы ни были, с нами был бригадир бригады горнорабочих Леонид Иванович Уланов.

В этом году мы расстаемся со старшими товарищами, но всегда будем помнить все то хорошее, что сделали для нас шахтеры.

Желаем вам больших успехов в труде и счастья, дорогие товарищи шефы.

По поручению выпускников школы-интерната № 1 Т. РУМЯНЦЕВА,

СПАСИБО ШЕФАМ

Четыре года над нашим классом шефствуют горняки третьего участка шахты № 3.

Шефы приходили на пионерские сборы, на собрания. Мы старались учиться хорошо, как работают они. Каждый год вместе с шефами мы совершили экскурсии. Очень памятными для нас были поездки в Петродворец, в Ленинград, в Пушкин, в Пав-

ПЧЕЛА И ЦВЕТОК

Пчела опустилась

На нежный цветок

И в пестик вонзила

Стрелу-хоботок.

Душистый нектар

Осушила до дна,

С тяжелою ношей

Умчалась она.

А цвет, опыленный

Желанной пыльцой,

Расцвел еще краше

Вдоль кромки лесной.

И зреет и нежится

Он на яру:

Ведь жизнь подарила

Пчела по утру.

В. ДУДИН.

АГРОПОШУ — ТОЧНЫЕ ПРИБОРЫ

● НОВИНКИ ● НОВИНКИ ● НОВИНКИ

Урожай зависит не только от сорта семян и питания растений, но и от температуры и влажности почвы, воздуха, освещенности растений и других физических факторов. Агроному и бригадиру очень важно знать эти показатели, чтобы научно обоснованно, квалифицированно руководить производством.

Разработка полупроводниковых измерительных приборов для нужд земледелия и животноводства была начата в Агрофизическом институте много лет назад. В институте сейчас создано несколько десятков полупроводниковых контрольно-измерительных приборов и устройств. Более десяти из них прошли государственные испытания. Такие приборы дают возможность, например, из одного наблюдательного пункта непрерывно регистрировать состояние любого участка поля. Имеются и приборы, которые с вечера показывают температурные условия, ожидаемые в

ближайшую ночь, сигнализируют о возможности предстоящих заморозков.

Большой интерес представляют приборы, установленные в прошлом году в овощехранилищах совхозов «Федоровское» и «Предпортовый» для непрерывного контроля за температурой и влажностью воздуха. В результате отход капусты снизился втрое — вчетверо.

Чрезвычайно нужен трактористам электронно-счетный работодатель АФИ. Он автоматически регистрирует работу тракторного двигателя. С помощью этого прибора можно технически обоснованно нормировать тракторные работы. Кроме того, прибор контролирует

и техническое состояние машины. Несколько лет назад этот работодатель внедрен в производство.

Известно, как трудоемки операции контроля за состоянием зерна, его правильным хранением. Здесь полезны полупроводниковые приборы для измерения температуры зерна при его сушке и хранении.

Среди новинок — автоматическое устройство для регулирования по программе режима выращивания овощей в теплицах. Специальный пульт удерживает температурный и влажностный режим воздуха, необходимый для роста огурцов, томатов и других овощей. Измерители температуры и влажности воздуха размещены среди растений. Как только температура или влажность воздуха отклоняются от заданного режима, прибор подает сигнал командному устройству, которое включает отопление, открывает или закрывает форточки в теплицах,

включает оросительное устройство для увлажнения воздуха. То, что сейчас в теплицах выполняется вручную, делается, таким образом, автоматически. Все эти приборы должны быть на полях и фермах.

Важно быстро организовать массовое производство таких приборов, чтобы в каждом совхозе и колхозе по примеру промышленных предприятий создать лаборатории с контрольно-измерительными приборами и устройствами. Это даст возможность специалисту сельского хозяйства в очень сложной и непрерывно меняющейся обстановке более квалифицированно руководить ходом работ.

Недавно в Агрофизическом институте состоялось всесоюзное совещание, посвященное сельскохозяйственному приборостроению. На нем отмечено, что даже выпуск приборов, прошедших государственные испытания, не наложен. Намечены меры по улучшению оснащенности совхозов, колхозов и научно-исследовательских учреждений контрольно-измерительными приборами и устройствами.

И. РЕВУТ.

ОТДЫХ ВЕСЕЛЫЙ, УВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ

Идет веселое пионерское лето. Сотни ребят отдыхают в пионерских лагерях. Однако многие остались в городе. Как они проводят свой досуг? Чем занимаются?

С такими вопросами мы обратились к работникам жилищно-коммунальных отделов. Вот что они рассказали.

* * *

А. С. Звонарева — управляющим третьего дома управления ЖКО треста «Ленинградланец».

В домоуправлении две дворовые площадки: на улицах Ломоносова и Победителей. Ребята охотно отдыхают здесь. Особенно многолюдно бывает на первой площадке. Для веселых игр и развлечений имеются качели, карусели, гигантские шаги, а для спортивных занятий — спортивный городок с футбольным полем, волейбольными и баскетбольными площадками. Домоуправление купило необходимый спортивный инвентарь.

Созданы команды: футбольная, волейбольная, теннисистов. Ну, а те ребята, которые не вошли в них, записались в кружки кройки и шитья, лепки и рисования.

У ребят есть воспитатель — учительница средней школы № 2 Раиса Тимофеевна Грошева. Она уже провела с детьми две интересные экскурсии.

Детскую площадку видно издалека: все сооружения ее окрашены яркими, броскими красками. Все это сделали для детей шефы — коллектив теплоэлектротехнического цеха этого предприятия полностью отремонтировали все сооружения, покрасили их, и теперь у детского городка такой вид, будто он только что выстроен.

Комсомольцы предприятия будут вести работу с ребятами в спортивных секциях: футбольной, волейбольной и других.

* * *

А. А. Малышева, управляющим четвертого дома управления ЖКО треста «Ленинградланец».

50 и более детей посещают ежедневно детскую площадку. Здесь они играют, занимаются в кружках художественной самодеятельности, проводят спортивные тренировки.

В первых числах июня дети выступили на площадке с концертом. Дважды устраивали прогулки в лес, коллективно смотрели соревнования по легкой атлетике, проходившие на стадионе «Груд». Юные футболисты провели первые тренировки.

Площадка у нас хорошая. Кроме спортивных снарядов, имеет сцену, поэтому концерты, лекции, беседы проводим прямо на открытом воздухе.

Всю работу с детьми направляют учительница школы № 11 Е. С. Бойкова и работница шахты № 2 А. И. Ковикова.

У нас есть широкая возможность организовать по настоящему спортивную работу. Нынче на спортивный инвентарь израсходовано 400 рублей.

На летнее время в плане предусмотрено много интересных, увлекательных мероприятий. Например, экскурсии в города Ленинград, Нарву, туристские походы по родному краю, ночные рыбалки, культурные походы в кино и цирк, конкурсы на лучшую поделку, конкурсы на площадке и в подшефном совхозе «Родина», помощь труженикам села в прополке овощей.

Не забыты и родители. Для них намечено устраивать беседы, читать лекции о воспитании детей в семье, о поведении их в общественных местах, о правильной организации летнего досуга и другие.

С первых дней работы детской площадки держим тесную связь с родителями, организовали родительский патруль. Члены его следят за тем, чтобы ребята строго соблюдали режим дня, особенно в вечернее время.

Здравия ТРУДА

ГОРОД-ЮБИЛЯР

В эти дни Дания готовится к празднованию 800-летия своей столицы. Основателем Копенгагена считают датского епископа-военачальника Абсалона, который в 1167 году построил крепость на том месте, где сейчас находится парламент. В центре столицы, напротив парламента (в Дании он называется фолькетинг), стоит сейчас памятник Абсалону, изображающий его верхом на коне в полном средневековом вооружении. 15 июня, в день 800-летия Копенгагена, к памятнику основателя города городские власти возложат цветы.

В Копенгагене более миллиона жителей, и если учесть, что все население Дании составляет около четырех с половиной миллионов, то это означает, что в столице сосредоточена четвертая часть датчан. Город можно считать ровесником Москвы. Однако, проходя по его узким улицам, невольно думаешь, что Копенгаген значительно старше. Это впечатление усиливается от колокольного звона, повисающего над городом в утренние и вечерние часы.

С 1 июля 1967 года

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Газета основана 5 мая 1912 года в И. ЛЕНИНЫМ

будет выходить ежедневно на шести страницах.

Подписная цена остается прежней. Подписка на газету принимается в пунктах «Союзпечати», в отделениях связи и общественными распространителями.

ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ № 31

ТРЕБУЮТСЯ

для работы в ПТО треста и в управлении ТЕХНИКИ и ИНЖЕНЕРЫ-СТРОИТЕЛИ, КУЗНЕЦ в механическую мастерскую.

Однократные обещаются общежитием. Обращаться в отдел кадров треста № 31.

СЛАНЦЕВСКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ЭКСКУРСИИ

на автобусах в города Таллин, Рига, Новгород, Псков, Пушкинские Горы и другие.

СЛАНЦЕВСКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ПРОВОДЫ БЕЛЫХ НОЧЕЙ с 21 по 30 июня.

С программой можно ознакомиться в агентстве.

Выпускники 8 и 10-х классов школ, поступайте в старейший строительный техникум Ленинграда на обучение специальности «Озеленение городов». Срок учебы 3 года 6 месяцев и 2 года 6 месяцев.

Окончившие техникум получают дипломы.

Приемная комиссия техникума: гор. Ленинград, С-24, Миргородская улица, дом № 26.

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

машинистов тепловозов, помощников машинистов тепловозов, главных кондукторов, слесарей по ремонту промышленного оборудования, слесарей КИП и автоматики, слесарей-сантехников, электромонтеров, электрогазосварщиков, рабочих по обслуживанию технического оборудования, подсобных рабочих (мужчин и женщин), токарей по металлу, линейных монтеров связи 5-го разряда, насыпщиков цемента (грузчиков), учеников токаря.

С предложениями обращаться по адресу: г. Сланцы, цементный завод, отдел кадров.

Однократно мужчинам предоставляется общежитие.

Администрация.

Газета выходит пять раз в неделю.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов: промышленности — 23-25, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 21-85.

Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

Тел. 23-14.

ют туристы с фотоаппаратами и кинокамерами в руках.

Интересная достопримечательность города — древняя «круглая башня», возвышающаяся над Латинским кварталом, где расположен университет и живут студенты. Внутри башни имеется довольно широкая каменная дорога, поднимающаяся спиралью вверх. Датские историки пишут, что русский царь Петр Первый во время пребывания в Дании поднимался на вершину «круглой башни» верхом на коне.

В заключение хочется рассказать об одной детали предстоящего юбилея, которая, по замыслу его организаторов, должна продемонстрировать датское гостеприимство. Во всю длину улицы Строгет, соединяющей две центральные площади города и имеющей в длину примерно один километр, 15 и 16 июня будет стоять стол с пивом и кофе для гостей. Датчане утверждают, что это будет самый большой стол в мире. Пиво будет подаваться в рогах (пластиковых, конечно) по размеру и форме соответствующих тем, из которых глини вино предки датчан — викинги. Все желающие приглашаются выпить за юбиляра и поздравить его с днем рождения.

Юрий КИСЕЛЕВ,
корреспондент ТАСС.

Спорт

в полуфинале

В минувшее воскресенье на стадионе «Груд» состоялась четвертьфинальная встреча по футболу на кубок Ленинградской области.

Команда «Груд» принимала своих одноклубников из поселка имени Павлика Морозова, выступающих в розыгрыше первенства области по второй группе.

Силы футбольистов были явно неравными. Уже на четвертой минуте Леонов, красиво обведя защитников гостей, забил первый гол. Через минуту Сойкин удвоил результат.

НАШИ —

Во второй половине встречи наши футболисты забили еще четыре мяча (на 55-й минуте Гаврилов, он же на 63-й с одиннадцатиметрового удара, на 82-й и 86-й Степанов). Итак, 6:0. Счет весьма солидный, но успокаиваться не стоит. Игра носила скорее всего тренировочный характер. Впереди соперники гораздо сильнее. Это либо «Металлург» из гор. Пикалево, либо «Звезда» из гор. Выборга. Если выиграют у выборян пикалевцы, то полуфинальная встреча состоится у нас. В случае победы выборян нашим ребятам предстоит играть на чужом поле, т. е. в городе Выборге. На матч с этими соперниками нужно настраиваться более ответственно.

В. ДУДИН.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Продлен срок подписки на второе полугодие на центральные газеты «Правда», «Известия», «Сельская жизнь» до 21 июня сего года.

Подписка принимается общественными распространителями пе-

чати на всех предприятиях, в организациях, отделениях связи и агентстве «Союзпечать».

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

За редактора
И. Ф. КУЗНЕЦОВ

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Московском международном шахматном турнире.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 15 ИЮНЯ

16.45 — Программа передач. 16.50 — Для школьников: журнал «Пионерия». 17.00 — Для школьников: Ю. Яковлев — «Сретенские ворота». Телеспектакль. 17.40 — «Еще раз о текучести рабочей силы». 18.00 — Теленовости. 18.10 — «Из истории советской оперетты». 19.00 — Первенство СССР по футболу: «Торпедо» (Москва) — «Нефтяник» (Баку). 20.45 — Теленовости. 20.50 — «Мир сегодня». 21.25 — Лучшие фильмы советского кино: «Мы из Кронштадта». 23.00 — 23.30 — Выступают молодые румынские солисты — лауреаты международных конкурсов 1966 года.

ПЯТНИЦА, 16 ИЮНЯ

16.45 — Программа передач. 16.50 — Для малышей: «Ребятам о зверятах». 17.30 — «Большая энциклопедическая библиотека». 18.00 — «Эстафета новостей». 19.00 — Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства. Заключительный концерт коллективов художественной самодеятельности г. Москвы. 22.00 — «В эфире — «Молодость». 23.00 — 23.10 — На

124-му АВТОХОЗЯЙСТВУ требуются на работу

АВТОСЛЕСАРИ,
МОИЩИЦЫ,
УБОРЩИЦЫ,
КУЗНЕЦ,
НАЧАЛЬНИК
ПО СНАБЖЕНИЮ.
Администрация.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ.

14 июня — художественный кинофильм «Три мушкетера» (две серии). Начало в 18, 21 час. 15 июня — новый художественный кинофильм «Старшая сестра». Начало в 17, 19, 21 час. 16 июня — новый художественный кинофильм «Горькие зерна». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 14 июня — новый художественный кинофильм «А теперь суди». Начало в 18, 20, 22 часа.

12, 14, 18, 20, 22 часа. Для детей цветной художественный кинофильм «Гусарская баллада». Начало в 16 часов. 15 июня — для самых маленьких сборник мультфильмов. Начало в 10 часов. Новый художественный кинофильм «А теперь суди». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 16 июня — новый художественный кинофильм «Вертикаль». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 15 июня — художественный кинофильм «Любовь и мода». Начало в 18, 20 часов. 16 июня — новый художественный кинофильм «А теперь суди». Начало в 18, 20 часов.

ВЫРЕЖЬТЕ И СОХРАНИТЕ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ САМОЛЕТОВ ИЗ ГОРОДА СЛАНЦЫ

Вылет из Сланцев

Пункты

назначения

дни недели

Время вылета

столица

Псков

каком воскресенья

10-15

4 руб.

Гдов

каком воскресенья

10-15

1 руб. 50 коп.

Нарва

каком воскресенья

9-35

1 руб. 50 коп.

С 1 июня до 1 сентября 1967 года

Псков кроме воскресенья 15-10 4 руб.
Гдов кроме воскресенья 15-10 1 руб. 50 коп.
Из аэропорта Сланцы вы можете улететь через Псковский аэропорт во все города и курорты Советского Союза.
Производится предварительная продажа билетов.
Справки и продажа билетов у начальника аэропорта. Телефон № 20-05.

НАШ АДРЕС

г. Сланцы,
БАНКОВСКАЯ ул., дом № 3



Заказ 952. Тираж 11.448-2